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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении II  Международного фестиваля  волейбола 
«Соленушка-2015»
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Международный фестиваль волейбола проводится в целях:

- популяризации волейбола;

- развития и укрепления международных  спортивных и культурных связей

-пропаганды здорового образа жизни и вовлечения молодежи в занятия волейболом
- противодействия распространению  в молодежной среде вредных и опасных привычек, таких как наркомания и алкоголизм.
               Общее руководство подготовкой и проведением фестиваля осуществляет Оргкомитет, утвержденный главой Соль-Илецкого района Оренбургской области. Непосредственное проведение спортивной программы фестиваля возлагается на  МОБУ «ДЮСШ Соль-Илецкого района», МАУ «МОЦ «Лидер»  и ГСК соревнований. 

ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ
31 мая – день приезда команд. В 20.00 – заседание судейской коллегии в ФОКе. ( г. Соль-Илецк, ул. Шевченко, 4)
1 июня (с  10.00) – предварительные игры в группах, в  19.00  –церемония торжественного открытия фестиваля.  ( стадион «Юность»)
2-5 июня (с  10.00) – игры фестиваля. ( игровые площадки г. Соль-Илецка – ФОК «Юность» , спортивные залы образовательных учреждений района).
5 июня (в 14.00) – церемония  закрытия фестиваля, награждение победителей, отъезд команд.

Участники: к участию в Фестивале допускаются волейбольные команды девушек, выступающих в следующих возрастных группах:

Группа «А»: девушки 2000-2001 г.р.


Группа «В»: девушки 2002-2003 г.р.

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ
           Система проведения соревнований определяется судейской коллегией в зависимости от количества заявленных команд в соответствии с «Регламентом ВФВ»
Состав команды на игру – 12 игроков и 1 тренер. 
ЗАЯВКА
           Заявка команды: по установленной форме (фамилия, имя, отчество, число, месяц, год рождения, паспортные данные, место жительства с индексом, виза врача о допуске каждого игрока) подается на заседании судейской коллегии. Каждый участник должен иметь при себе официальный документ, удостоверяющий личность (свидетельство о рождении, паспорт), с указанием года рождения.

НАГРАЖДЕНИЕ
          Команды, занявшие по итогам спортивных соревнований фестиваля 1-4 место в своих возрастных группах, награждаются кубком и дипломом. Игроки и тренеры команд, занявших 1-3 место, награждаются медалями и грамотами соответствующих степеней.

ФИНАНСИРОВАНИЕ
        Финансирование расходов по подготовке и проведению Фестиваля осуществляется за счет средств комитета по физической культуре, спорту, туризму, делам молодежи и работе с общественными организациями администрации Соль-Илецкого  района, Федерации волейбола Оренбургской области, спонсорских средств и средств, поступивших в качестве заявочного взноса.

       Расходы по командированию команд – за счет командирующих организаций. Подтверждение необходимо выслать до 10 мая 2015 года по факсу (835336) 2-33-54 или по адресу: Россия, 461500, г. Соль-Илецк, Оренбургская область, ул. Карла Маркса, д.6, 
Электронная почта: mol@si.orb.ru
Уважаемые поклонники волейбола!
С 31 мая по 5 июня 2015 г. в г.Соль-Илецке, Оренбургская  обл., РФ, проводится II Международный фестиваль волейбола среди девушек «Соленушка». В I-м фестивале приняли участие 36 команд из разных регионов России и Казахстана. 
 Соль-Илецк  располагает спортивными объектами, отвечающими всем необходимым требованиям для проведения международных соревнований по волейболу самого высокого уровня: физкультурно-оздоровительный комплекс «Юность», спортивные залы образовательных учреждений.  

Программа фестиваля предусматривает не только спортивную, но и обширную культурно-развлекательную часть: торжественное открытие фестиваля,  а также дискотеки и вечера знакомств. Кроме того, игрокам команд предлагается принять участие в конкурсе на звание «Мисс Фестиваля». Все желающие имеют возможность совершить экскурсии по городу и посетить уникальные  памятники природы Соль-Илецкого района, краеведческий музей познакомит вас с  богатой историей  нашего края. Вас ждут  незабываемые впечатления от купания в целебных соленых  и грязевых озерах. 

В соревнованиях принимают участие девушки  2000-2001 г.г.р. и 2002-2003 г.г.р.

Для оформления надлежащей документации, представителю команды необходимо предоставить в оргкомитет фестиваля реквизиты командирующей организации (полное название, юридический адрес, ИНН, КПП).

УСЛОВИЯ ПРИЕМА КОМАНД:

Каждая команда самостоятельно несет расходы по питанию и проживанию.

1. Условия проживания, предлагаемые организаторами (за одного человека):

- размещение в гостинице – от 200 руб. в сутки.

2. Организованное трехразовое питание (за одного человека) – 200 руб. в день;

3. Заявочный взнос (за команду) – 2000 рублей.

Участие в фестивале (количество игроков, тренеров, сопровождающих, срок приезда, вариант размещения) необходимо подтвердить до 10 мая 2015 года по факсу (835336) 2-33-54 или по адресу: Россия, 461500, г. Соль-Илецк, Оренбургская область, ул. Карла Маркса, д.6, 

Электронная почта: mol@si.orb.ru
Контактный номер телефона: (835336) 2-30-73, (835336) 2-35-44; 89228800277 (Шангареев Равил Саитович) ,  89325447859 (Коваленко Юрий Геннадьевич)

Команды, не заполнившие регистрационную форму до 10 мая 2015 года, к участию в фестивале не допускаются.

Внимание!!! Оргкомитет фестиваля сможет принять максимум 50 команд, включая местные. Команды, которые не успеют заявиться и попасть в список 50 команд, к сожалению, не смогут принять участие в нашем Фестивале. 

Регистрационная форма

I международный фестиваль волейбола 

среди девушек «Соленушка»

31 мая – 5 июня 2015 г.  Соль-Илецк
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